

«Вишневый фестиваль» пройдет 22-23 июля в Глубоком

Брендовый праздник Глубокого «Вишневый фестиваль» в десятый раз пройдет в райцентре 22-23 июля. Об этом сообщили корреспонденту БЕЛТА.

Международный праздник в этом году отмечает свою первую круглую дату и пройдет под знаком юбилея – #Вишня10. В первый день фестиваля гости смогут посетить резиденцию Вишневой королевы и побывать на престиж-встрече. Неподдалеку от резиденции на детской площадке, расположенной на набережной озера Кагальное, пройдет второй открытый конкурс воздушных змеев «Вишневый полет».

*В Глубокском центре традиционной культуры и народного творчества представит свою выставку акварелист из Китая **Пань Улицзи**. В прошлом году он в качестве гостя побывал на «Вишневом фестивале», и ему очень понравился яркий ягодный фест. В этом году организаторы предложили художнику площадку для экспозиции его работ, и **аспирант Белорусского государственного университета культуры и искусств** с радостью согласился. Пань Улицзи во второй день праздника проведет для учеников местной школы искусств художественный мастер-класс.*

Вечером первого дня фестиваля на центральной площади райцентра пройдет этно-вечеринка, творческая встреча с ремесленниками и торжественное открытие праздника. Горожан и гостей Глубокого также ждет интеллектуально-приключенческий квест «PRO-вишню».

Второй день станет «вишневой жемчужиной» мероприятия. В воскресенье участники фестиваля увидят традиционную «Вишневую свадьбу», присоединятся к торжественному шествию, посетят выставку-презентацию подворий, смогут поучаствовать в конкурсе «Варим вместе вишневое варенье» и продегустировать получившиеся лакомства. А также смогут посоревноваться, кто лучше сыграет на баяне и аккордеоне. Впервые на фесте пройдет областная выставка-конкурс «Вишневая мозаика», где участники представят свои работы, выполненные в технике лоскутного шитья. И неизменным станет аукцион, на котором главным лотом будет выставлен вишневый пирог.

Опубликовано: 13:27 - 07.07.2022г.